
SESION  ORDINARIA  DEL  AYUNTAMIENTO  PLENO  DEL  DIA  24  DE 
JUNIO DE 2021

Asistentes

Alcalde-Presidente

D. Alberto Pérez Gil (P.S.O.E.)

Concejales

D. Miguel García Sánchez (P.S.O.E.)
Dª. Rita María González Rivas (P.S.O.E.)
Dª. María José Ruiz Molina (P.S.O.E.)
Dª Aída María Pendón López (P.S.O.E)
D. Sergio Jesús Cotilla Rivas (P.P.) 
Dª. Natacha Rivas Campos (P.P.)
Dª. María Victoria Segovia Gómez (P.P.)
D. José Luis Ruiz Cabezas (Cs)

Secretaria

Dª. Adriana Fernández Pérez-Olivares

Ausentes

D. Manuel Navarta Sánchez (P.S.O.E)
Dña. Patricia Navarta Ruiz (P.P)
Dña. Maria Ángeles Lozano Fernández (P.P)
D. Adrián González García (P.P)

________________________________________ 

DESARROLLO DE LA SESIÓN

En  Algarrobo  Costa,  siendo  las  nueve  horas  y  cuarenta  minutos  del 
veinticuatro de junio dos mil veintiuno, se reúnen en el salón de actos de la 
Tenencia de Alcaldía de Algarrobo Costa, los componentes de la Corporación 
arriba indicados, a fin de celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno.
La Alcaldía para el desarrollo de la sesión, estableció el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

PARTE RESOLUTIVA

PRIMERO: APROBACIÓN SI PROCEDE DEL ACTA DE FECHA 25-02-2021.

Se aprueba por unanimidad de los miembros presentes.
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SEGUNDO: MOCIONES URGENTES.

No hay.

PARTE DE CONTROL:

TERCERO: DACIÓN DE CUENTAS

1. Decretos varios de Alcaldía de resolución de las ayudas municipales 
de emergencia social del Ayuntamiento de Algarrobo (Málaga)

2. Decreto  de  Alcaldía  de  aprobación  de  la  memoria  del  PFEA 2021, 
empleo  estable,  “Adaptación  antiguo  centro  de  salud  para  atención 
ciudadana y Guadalinfo”.

3. Decreto  de  Alcaldía  de  anulación  del  padrón  de  ocupación  de  vía 
pública del ejercicio 2020 modificado.

4. Decreto  de  Alcaldía  relativo  a  solicitud  de  aprobación  del  Plan  de 
Playas para Anualidad 2021.

5. Resolución de Alcaldía sobre aprobación de oferta de empleo público 
2021  de  los  puestos  de  trabajo  Personal  de  Funcionario  (Turno  Libre) 
subgrupo C1 y Personal Laboral (Turno Libre) subgrupo E.

6. Resolución de Alcaldía de aprobación del procedimiento de selección 
de personal necesario para la temporada de verano, limpieza de playas.

7. Resolución de alcaldía de nombramiento de los empleados públicos 
que van a formar parte de la comisión de selección para la contratación de 
forma temporal  de un/a monitor/a de educación y tiempo libre, que será 
el/la técnico/a que desarrollará las actividades de la casa de la Juventud.

8. Decreto de Alcaldía de aprobación de Expediente de contratación del 
servicio de Prevención de Riesgos Laborales y Vigilancia de la Salud de los 
trabajadores  del  Ayuntamiento de Algarrobo.  (2ª  Licitación)  por  un valor 
total de 12.000€ IVA incluido.

9. Decreto de Alcaldía de solicitud de adhesión y aceptación de la línea 
de financiación incondicionada no finalista, incluida en el Plan de Asistencia 
Económica Municipal 2021, 2ª Fase de la Excma. Diputación Provincial de 
Málaga por un valor total de 200.000€

10. Decreto de Alcaldía de solicitud de adhesión y aceptación de la línea 
de financiación incondicionada no finalista, incluida en el Plan de Asistencia 
Económica Municipal 2021, 3ª Fase de la Excma. Diputación Provincial de 
Málaga por un valor total de 484.793,53€.

11. Resolución de Alcaldía de nombramiento de los trabajadores de la 
comisión de selección para la contratación de forma temporal de un/a guía 
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de Turismo para la Oficina de Turismo del municipio.

12. Resolución  de  Alcaldía  de  modificación  de  resolución  de  Alcaldía 
2021-0114  de  02/06/2021  de  nombramiento  de  los  trabajadores  de  la 
comisión de selección para la contratación de forma temporal de un/a guía 
de Turismo para la Oficina de Turismo del municipio.

13. Decreto de Alcaldía sobre adjudicación del contrato de suministro de 
2 casetas de salvamento, 1 caseta de aseo y 1 torre de vigilancia para las 
playas de Algarrobo por un valor total de 51.654,90€ IVA incluido.

14. Decreto de Alcaldía de modificación de las bases del proceso para la 
provisión como personal laboral, mediante sistema de concurso-oposición, 
de una plaza de Oficial  Especialista Conductor vacante en la plantilla de 
personal  laboral,  por  promoción  interna  del  Ayuntamiento  de  Algarrobo 
(Málaga).

15. Decreto de Alcaldía de aprobación de expediente para la licitación del 
servicio de temporada de playas 2021-2024.

16. Decreto  de  Alcaldía  en  relación  a  los  contratos  administrativos 
especiales  que  tiene  suscrito  este  Ayuntamiento  para  la  instalación  y 
explotación  de  los  tres  chiringuitos  ubicados  en  las  playas  de  nuestro 
municipio eximiendo el pago del primer semestre del canon correspondiente 
al año 2020 como medida para ayudar a paliar los efectos de la pandemia 
sanitaria ocasionada por la COVID-19.

17. Resolución de Alcaldía de nombramiento de los trabajadores de la 
comisión de selección para la contratación de forma temporal de 3 peones 
de limpieza de playas y 2 peones de limpieza de playas para equipamiento.

18. Decreto  de  Alcaldía  de resoluciones  sancionadoras  de  expedientes 
por  infracciones  graves que lleven aparejadas la detracción de puntos y 
muy graves no notificadas en el acto, de normas de tráfico.

19. Decreto  de  Alcaldía  de  acuerdo  de  iniciación  de  expedientes 
sancionadores por presuntas infracciones de normas de tráfico.

20. Resolución de Alcaldía de solicitud al servicio andaluz de empleo de la 
Junta de Andalucía, para la gestión de la contratación de forma temporal de 
un/a carpintero/a.

21. Decreto  de Alcaldía de la  aprobación del  proyecto  “Reforma de la 
Avda.  Andalucía”  incluido  dentro  del  Plan  de  Reactivación  Económica 
Municipal  2020  de  la  Excma.  Diputación  Provincial  de  Málaga  con 
Presupuesto de Ejecución Material (PEM) de 114.500€.

22. Resolución de Alcaldía de nombramiento de los trabajadores de la 
comisión de selección para la contratación de forma temporal de 1 conserje 
para la piscina, 1 conserje para la sala de exposiciones y 1 carpintero.
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23. Decreto de Alcaldía de ampliación de plazo para la presentación de 
ofertas del servicio de temporada de playas 2021-2024, lotes 3 y 14.

24. Decreto  de Alcaldía sobre adjudicación  del  contrato  de servicio  de 
limpieza de las playas del  término municipal  de Algarrobo a favor  de la 
mercantil  Trayamar  Obras  y  Servicios,  S.L.L.  por  un  valor  total  de 
57.535,50€ IVA incluido.

25. Decreto  de  Alcaldía  de  aprobación  del  gasto  y  adjudicación  del 
contrato  menor  de  suministro  de  zona  de  sombra  para  las  playas  de 
Algarrobo a favor de Maderas impregnadas para exterior, S.L. por un valor 
total de 8.968,52€ IVA incluido.

26. Se informa de solicitud de subvención para equipamiento del nuevo 
centro  de  educación  permanente  de  adultos  y  del  salón  de  plenos  del 
Ayuntamiento  de  Algarrobo  por  valor  total  de  27.837,16€  mediante 
concurrencia a la línea de subvenciones a entidades locales, en régimen de 
concurrencia competitiva, destinadas a la adquisición de equipamiento y a 
la realización de actuaciones en edificios, edificaciones e instalaciones de 
titularidad pública, dentro del ámbito del Plan de Cooperación Municipal de 
la Consejería de Turismo, regeneración, Justicia y administración local de la 
Junta de Andalucía.

27. Se informa de solicitud de subvención para la contratación de un/a 
técnico/a para la promoción de la inserción en el mercado laboral  de 80 
personas del municipio inscritas como demandantes de empleo a través de 
las  prácticas  no  profesionales  en  empresas  y  el  asesoramiento  por  un 
período de tiempo de 9 meses y por valor de 108.460,80€ a través de la 
línea de subvención de Experiencias Profesionales para el Empleo ofertada 
por la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio y el Ministerio de Empleo 
y Seguridad Social.

28. Se informa de solicitud de subvención para gastos extraordinarios de 
material y personal con motivo de la COVID-19 por valor de 15.447,04€ a 
través  de  la  línea  de  subvenciones  a  entidades  locales,  en  régimen  de 
concurrencia  no  competitiva,  destinadas  a  financiar  servicios  públicos 
locales  en  situación  de  mayor  demanda  estacional  o  temporal  y  en 
situaciones  extraordinarias,  dentro  del  ámbito  del  Plan  de  Cooperación 
Municipal  de  la  Consejería  de  Turismo,  Regeneración,  Justicia  y 
Administración Local de la Junta de Andalucía.

29. Se  informa  de  solicitud  de  subvención  para  la  geolocalización  de 
monumentos  y  puntos  de  interés  municipal  a  través  de  la  línea  de 
subvención MUNITIC, subvenciones en materia de turismo para el fomento 
de la implantación de las tecnologías de la información y la comunicación en 
los  recursos  e  instalaciones  turísticas  municipales  de  la  Consejería  de 
Turismo,  Regeneración,  Justicia  y  Administración  Local  de  la  Junta  de 
Andalucía.
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CUARTO: RUEGOS Y PREGUNTAS.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“En relación a la caseta de Protección Civil, ¿cuándo se va a instalar?”

Interviene el Teniente de Alcalde D. José Luis Ruiz de Cs:

“Las licitaciones no se podían sacar  hasta que Diputación concediera los 
fondos incondicionados. Como se van a comprar con esos fondos, hemos 
tenido que esperar a que los fondos estuvieran aprobados definitivamente, 
y eso ha retrasado la licitación, pero en dos semanas ya estarán listas”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“El carril de Fuente Ariza está mal, se acordó por Pleno cómo arreglarlo, a 
través de una ordenanza”.

Interviene el Sr. Alcalde:

“Quedamos en hacer la Mesa de Agricultura para que todos los agentes 
interviniesen  en  la  elaboración  de  la  Ordenanza,  pero  los  sectores 
involucrados no han mostrado mucha disposición. Habrá que decidir si  lo 
hacemos sin contar con esa participación o retomar la Mesa”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“Habrá  que  hacer  un  borrador  de  Ordenanza  y  planteárselo  a  los 
agricultores y volver a impulsarlo”.

Interviene el concejal del PP D. Miguel García:

“Habrá que plantear una Junta de Portavoces”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“Hay que tener en cuenta los horarios de los agricultores, cuando queráis 
nos vemos. 

En cuanto a la piscina municipal, se ha abierto el plazo, pero creo que no 
hay solicitudes. Cada año cuesta más abrirla, a lo mejor no es la fórmula”.

Interviene el Sr. Alcalde:

“Hay una solicitud”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:
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“Hay  una  zona  verde  en  el  Polígono  que  se  podría  convertir  en 
aparcamiento”.

Interviene el Sr. Alcalde:

“Esa opción la estamos barajando, justo en la parcela colindante se está 
haciendo una gasolinera, y estamos negociando con ellos la adecuación de 
esos terrenos para aparcamiento, pero el acceso a esa parcela tendría que 
ser a través de la gasolinera. Estamos pendientes de que los técnicos lo 
vean”

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“En cuanto a los parques infantiles, se han sustituido algunos juegos, por 
ejemplo en Mezquitilla se ha tirado una valla que hay. Es importante que 
arreglen ese muro”.

Interviene el concejal del PP D. Miguel García:

“Se está estudiando un arreglo más amplio, tirar el muro y hacerlo parcial, 
en fin, hay más cosas que se están estudiando”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“Hay un columpio con un tornillo mal, es solo poner el tornillo”.

Interviene el concejal del PP D. Miguel García:

“No es solo el tornillo, hay que cambiar la pieza”.

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“Nos  hemos  enterado  hace  unos  días  que  la  Evaluación  Ambiental 
Estratégica caducó hace quince meses y ha quedado todo en nada, hay que 
volver a empezar la tramitación, máxime cuando han presentado una nueva 
solicitud de expropiación en Casa Balate”.

Interviene el Sr. Alcalde:

“No vamos a entrar en culpabilidades, es un procedimiento con vicisitudes. 
No es el lugar ni el momento para discutirlo, os trasladaremos la respuesta 
por escrito”

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:
“Hemos pagado ochocientos mil euros por el Mango y ahora ustedes han 
vuelto a permitir que pase lo mismo”.

Interviene el Sr. Alcalde:

“Hasta  ahora  sólo  ocurrió  una  expropiación  cuando  ustedes  estaban 
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gobernando,  y podemos volver a entrar a valorar  las relaciones entre el 
bufete de abogados que defendió al Ayuntamiento con el Mango y el técnico 
que lo valoró, la relación entre el partido político que estaba en el gobierno 
y el  partido de quien solicitó la expropiación.  Asumo la culpabilidad que 
haya  que  asumir,  pero  ese  expediente  lo  están  llevando  técnicos  de  la 
Diputación con técnicos del Ayuntamiento”. 

Interviene la portavoz del PP Dña. Natacha Rivas:

“¿A quién le llega la documentación? Le llega al Ayuntamiento, ¿no? Pues 
tendrá que contestarla el Ayuntamiento”.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente dio por finalizada y 
levantó la sesión a las diez horas y diez minutos de la fecha “ut supra”,  
extendiéndose  de  lo  tratado  la  presente  acta  de  la  que  yo,  Secretaria-
Interventora, doy fe.
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